

7月12日为烟台市首个见义勇为集中宣传日

见义勇为个人最高奖励6万元

本报7月11日讯(记者 闫丽君) 为大力弘扬社会正能量,烟台市综治委、市见义勇为基金会决定从今年开始,将每年的7月12日作为烟台市见义勇为集中宣传日。今年是首个集中宣传日,宣传主题是:“见义勇为,从我做起。”号召全市人民和社会各界行动起来,积极投身见义勇为事业,积极踊跃捐赠捐助,让大义满港城,正气遍烟台,以实际行动为建设平安烟台、正气烟台,为争创第七届全国社会治

安综合治理优秀城市做出积极贡献。对见义勇为个人的奖金也由最初的2000元增长到现在最高奖励6万元。

据悉,烟台市一直高度重视见义勇为工作,2003年,烟台市社会治安综合治理委员会出台了《烟台市见义勇为保护实施办法(试行)》,市财政拨款500万元设立了市见义勇为专项资金,专门用于表彰全市见义勇为先进集体和先进个人。

2011年7月12日,烟台市见义勇为基金会正式成立。六

年来,基金会共表彰270名先进个人和38个先进群体,涌现出全国见义勇为英雄李京珊、全国见义勇为模范刁娜等一批英模人物,对419人累计发放见义勇为奖励和救助资金达500余万元。基金会成立以来,先后有16名先进个人在见义勇为行动中牺牲,34名先进个人负伤,他们用鲜血和生命谱写了一曲曲人间正气的赞歌,在全社会营造起“人人崇尚见义勇为,人人支持见义勇为,人人乐于见义勇为”的浓

厚氛围。

目前烟台见义勇为基金规模已由最初的500万元增长到今天的1500余万元。在基金得到初步保障的同时,基金会合理使用基金,不断提高对见义勇为人员的奖励额度,对见义勇为个人的奖金由最初的2000元增长到现在最高奖励6万元,接下来基金会还将根据资金募集情况和见义勇为者的事迹情况,逐步提高奖励标准。同时,对因见义勇为致残致贫的家庭和人员定期开展

走访慰问,对生活特别困难的家庭和人员给予一定的生活补助。基金会成立以来,共资助因见义勇为致贫家庭13个,资助金额6.5万元。

下一步,烟台市见义勇为基金会将进一步加大资金募集力度,加大表彰奖励力度,加大宣传推介力度,让更多的群体参与到见义勇为中来,让见义勇为勇士切身感受到社会的关爱和温暖,让见义勇为精神在胶东大地不断发扬和光大。

上月烟台菜价回升,蛋价止跌反弹

本报7月11日讯(记者 梁莹莹 通讯员 马丽娜) 11日,记者从烟台市物价部门了解到,6月份,烟台主要粮油副食品价格基本平稳。其中,鸡蛋价格止跌反弹,猪肉价格继续下行。蔬菜价格止跌回升,水产品、水果价格涨跌互现。

6月份,烟台市鸡蛋价格呈大幅回升态势。据对市区6个农贸市场监测,全月鸡蛋平均价格每500克3.10元,环比上涨15.52%,同比下降15.53%。全月生猪平均收购价格每500克(下同)6.94元,环比下降1.70%,连续5个月累计降幅23.36%,同比下降31.18%;受生猪价格下降影响,猪肉价格小幅走低,全月五花肉平均价

格11.82元,环比下降3.67%,连续4个月累计降幅17.64%,同比下降26.23%。

6月份处于蔬菜换茬期,市场供应减少,烟台市蔬菜价格季节性上涨。据对市区6个农贸市场监测,15种主要蔬菜全月平均价格每500克(下同)2.51元,环比上涨4.67%,结束了连续4个月的下降态势,同比上涨15.64%。分品种看,与上月相比,15种蔬菜平均价格10升5降,其中,菠菜、茭瓜、芸豆、芹菜价格涨幅较大,平均价格分别为3.41元、2.07元、4.35元、2.12元,涨幅分别为35.79%、34.94%、21.45%、17.44%。

据对烟台九田国际水产品批发市场监测,与5月份相比,

19种主要海产品平均零售价格10升3平6降,其中,比鲚、爬虾、野生牙片鱼价格涨幅较为明显,平均价格分别为24.22元(每500克,下同)、49.78元、32.22元,涨幅分别为19.13%、13.78%、12.40%。

水果价格互有升降。据对烟台果品批发市场监测,5种主要水果(苹果、香蕉、西瓜、梨、菠萝)全月平均批发价格每500克(下同)2.44元,环比下降6.37%,同比上涨38.01%。分品种看,与上月相比,5种主要水果价格3升2降,其中,香蕉价格涨势明显,平均价格2.73元,涨幅23.86%。西瓜价格大幅下降,平均价格1.14元,降幅59.38%。

两场英国绘画展昨在美博开展

本报7月11日讯(记者 梁莹莹) 7月11日,由烟台市文化广电新闻出版局、英国当代绘画协会主办,烟台美术博物馆承办的“英国当代绘画艺术展”和“未来岛屿——朱利安·布朗绘画展”在烟台美术博物馆展出,展览开幕式于当日19:30举办。

“英国当代绘画艺术展”展出80幅21世纪英国艺术作品,来自于普利兹曼·西布鲁克先生的绘画收藏。这些优秀作品的创作者们既有在业界深耕多年的老艺术家,也有正值桃李年华的艺坛新

秀,包括欧洲杰出画家奖得主苏珊·甘恩,第54届威尼斯双年展参展艺术家玛格丽特·霍纳等。他们的创作大胆挑战传统艺术模式,运用多种媒介和材料,使作品富于新鲜感,带有强烈个人风格和深刻的主题内涵。

同时开展的朱利安·布朗先生的个展,展出了他专为本次展览而创作的一系列纸上绘画作品,这些作品延续了他一贯的艺术风格,扩展了抽象绘画的边界,并将水彩这种传统媒介引入到当代抽象绘画这个相对陌生的领域。